Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Маша Даваша. С тремя парнями из общаги

Тогда я засиделась на дне рождения у одной девчонки из соседней общаги. Вышло как-то скучно. Единственное, что хорошо, — поела и выпила до состояние легкого головокружения. За окном лил дождь, а я не взяла ничего с собой, чтобы укрыться. Было прохладно. Если сейчас придется идти, а бежать в таком состоянии я не смогу, то промокну, а завтра будет насморк или еще чего хуже. На Егора я натолкнулась в коридоре. Когда-то, на втором месяце моей учебы в универе, мы несколько раз ходили на свидания, немного тискались, целовались, но дальше этого дело не пошло. Он вел себя как-то робко, а я инициативу не проявляла. Ну, а потом у меня появились другие...

- Привет!
- Привет!

Обменялись дежурными фразами, я объяснила, в чем у меня проблема, тогда Егор предложил пойти переждать дождь у них. Я согласилась. Без задней мысли, кстати. Комната у них была с расчетом на четырех, но одного недавно отчислили, а на его место пока никого не заселили. Со Славиком и Юрой я была немного знакома, хотя не особо хорошо. При виде меня парни немного смущались. К тому времени слухи обо мне уже поползли по общаге. Днем, когда дождя не было и было тепло, я, идя на день рождения, надела короткое, легкое, не по сезону, платье, и теперь все пялились на мои голые ноги. Пусть пялятся. Скромностью поведения я никогда не отличалась, а в последнее время вообще плюнула на то, кто что обо мне думает. У кого-то из парней оказалась начатая бутылка водки. Выпили. Я устроилась у окна, закурила. Сначала под каким-то предлогом вышел Славик, а потом и остальные парни. На совещание, не иначе.

Вернувшийся Егор застал меня лежащей на его кровати. Выпустив дым из рта, я многозначительно облизала губы. Он, понял, что мне надо, подошел и задрал подол платья. Как же он удивился, не найдя там трусики. Нежданчик! Пока они там совещались, я их успела стянуть. Егор нашел в тумбочке пачку из-под презервативов, вот только самих презиков в ней не оказалось.

— Не нужно. Безопасный день, — успокоила его я.

Тогда я еще была неученой дурой. До первой венеры такое со многими бывает. Потом начинаешь серьезно относиться к безопасности секса, если, конечно, еще не слишком поздно. Егор навалился на меня сверху и через секунду был уже во мне. Ничего такой хуй, кстати говоря. Один из запоминающихся. Я уже во всю текла, трение было несильным, но это не помогло. Не прошло несколько минут, как парень кончил. Я попросила у него добавки, но восстановиться быстро он не смог. Потом в дверь постучали, он извинился, вышел... Когда через пять минут вся святая троица вернулась, я уже сидела в прежней позе, успела к тому времени подтереть сперму салфетками. Парни опять уселись, разлили то, что осталось, выпили. Потом начались анекдоты. От изменяющих жен постепенно перешли к блядям и проституткам. Я уже достаточно окосела, поэтому постоянно смеялась.

- Маша! Юра тебе нравится? спросил между анекдотами Егор.
- Да.
- А хочешь, чтобы он тоже... с тобой?

Мальчики явно претворяли в жизнь свой план: сначала напоили, потом развеселили, а теперь

ебать будут.

Хочу.

Юра стал передо мной. Я продолжала сидеть, а потом запустила руку ему в штаны, вытащила его уже во всю стоящий хуй и потянула к себе. Платье я стянула через голову за секунду. Юра еле успел стащить штаны, прежде чем рухнуть сверху на меня. Этот продержался чуть дольше, чем Егор, но быстро кончил, а потом встал. Маловато.

— Славик! — позвала я.

Парень послушно занял освободившее место. Теперь я была не просто мокрая. bestweapon Внутри меня скопилась сперма двух молодых парней. Его хуй проникал и выходил из моей пизденки свободно, не вызывая особого трения, поэтому продержался он дольше двух остальных вместе взятых. Мой оргазм наступил почти одновременно с его. Я выгнула спину, издала громкий крик, а потом, обняв своего ебаря долго-долго с ним целовалась, пока не встрял Егор.

Теперь моя очередь.

Пересмена.

Я лежала, повернув голову набок. На соседней кровати сидели ребята и смотрели на нас. Славик еще не отошел и выглядел поспешному прибалдевшим и довольным, а вот Юра сидел с поднятым членом и явно не мог дождаться своей очереди.

— Дай в рот, — попросила я, поманив его пальцем.

Юра встал на колени рядом с краем кровати и направил свой ствол в сторону моего рта. Я опытным движением притянула его к себе, высунула язык, принялась облизывать головку члена. Парень закрыл глаза и кайфовал. Облизав головку его хуя со всех сторон, я открыла рот шире и медленно всосала в себя сначала головку, а потом почти весь хуй до самого корешка. Я играла с хуем, то выпуская его ненадолго изо рта, по поглощая снова, то перекатывая его во рту от щеки к щеке... Юра громко стонал, кайфуя. Тем временем Егор во всю наяривал меня сверху в пизду. Он вытаскивал член полностью, а потом вгонял его снова обратно, что сопровождалось хлюпающими звуками. Время от времени он останавливался, вынимал хуй и просто массировал головкой всю мою мокрую промежность, от клитора вверху до ануса внизу. К чему это он клонит, я поняла только тогда, когда его хуй совсем вниз и уперся прямо в эту мою анальную дырку. Егор немного надавил, и головка его хуя легко вошла в мою разработанную жопку. Я ему ничего не сказала.

А потом он вышел из меня. Это меня удивило. Я выпустила член изо рта и вопросительно уставилась на Егора.

— Юра! Ложись на спину, а ты, Маша, садить на него сверху, — сказал Егор.

Мы послушно подчинились. Не знаю, как там Юра, а я уже знала, что Егор задумал. Я расставила колени и села на торчащий Юрин член, залив при этом его промежность и низ живота общей спермой. Егор встал на колени у меня за спиной, нагнул мою голову вниз, после чего приподнял на секунду мою жопку так, что Юрин член выскользнул из пизды, и смазал пальцы руки, окунув их в освободившуюся на секунду пизденку. Снова сидя на хуе, я терпеливо ждала. Я чувствовала, как его палец довольно свободно проникает в мой задний проход. Я ощущала, как хуй и палец встречаются где-то во мне, разделенные тонкой перегородкой. Было немного неудобно, но опыт бляди не пропьешь, поэтому выдержу. Я потихоньку завиляла задом и начала чаще дышать. Вынув палец, Егор уперся головкой в мой анус, а потом, надавив, легко туда проник. Ощущения были супер, пусть даже на грани боли.

Внизу гулял Юрин член и терся о перегородку между влагалищем и прямой кишкой, массируя при этом член Егора. Парни стимулировали друг друга, даже не осознавая, что делают. Голубятня. Я рассмеялась. Тогда Егор начала размашисто двигаться, что довело меня до экстаза. Я хрипела и стонала, и Юре пришлось зажимать мой рот, чтобы никто не прибежал на ее крики.

— Давай ей в рот! — сказал Егор Славику.

Ему пришлось приподнять мою голову, так как я уже довольно безвольно тряслась в такт бешеным движениям двух хуев. Я была уже на седьмом небе и не в состоянии что-то делать сама. Сосать я не могла, но в рот мне давать можно было. Юра поддерживал мне голову, а Славик просто вводил свой хуй в мой приоткрытый рот.

Так меня, сотрясаемую оргазмами, ебли в три дырки пару минут, после чего сначала кончил Егор и слез с кровати. Его место занял Славик. Тут, правда, что-то разладилось, хуй Егора выпрыгнул из влагалища...

Придумывать я не стану, поэтому описывать финальный облом парней не стану... Я заснула вся в сперме, прикрытая покрывалом, на кровати Егора. Утром я успела забежать к себе, привела себя в порядок, переоделась и пошла на пары.